
 

Dne 14. 1. 2005 vyhlásilo Ministerstvo práce a sociálních věcí výzvu 
k předkládání žádostí o finanční podporu z Jednotného programového dokumentu 
pro Cíl 3 regionu NUTS 2 hlavní město Praha (JPD 3). Výzva se týká grantového 
schématu Konkurenceschopnost v rámci části opatření 4.1 Zvýšení adaptability 
zaměstnavatelů a zaměstnanců na změny ekonomických a technologických 
podmínek jako podpora konkurenceschopnosti. 

 
Cílem je podpora konkurenceschopnosti pražských podnikatelských 

subjektů prostřednictvím rozvoje zaměstnanců i zaměstnavatelů. Zvláštní 
pozornost bude věnována malým a středním podnikům a především nově 
vznikajícím firmám. Projekty v rámci tohoto grantového schématu mají pomoci 
především při zlepšení úrovně informovanosti zaměstnanců a zaměstnavatelů 
budováním specializovaných informačních a poradenských center, při rozvoji 
vzdělávacích programů ve vazbě na členství v EU a při implementaci programů 
spolupráce malých a velkých podniků v regionu. 

 
Zájemci mohou předkládat projekty samostatně nebo v partnerství. 

Pro žadatele a partnery platí stejné podmínky. Oprávněným žadatelem jsou 
fyzické i právnické osoby (zejména profesní a podnikatelská sdružení, odborová 
sdružení, hospodářské komory, zaměstnavatelské svazy, nestátní neziskové 
organizace, vzdělávací instituce veřejné i soukromé, jednotliví podnikatelé, orgány 
veřejné správy a jimi zřizované organizace) se sídlem v ČR, které splňují 
podmínky uvedené ve výzvě. 

 
Žádosti o finanční podporu přijímá MPSV průběžně od 20. ledna 2005. 

Poslední projekty přijme 18. března 2006. 
 
Podrobnější informace jsou k dispozici v textu výzvy na oficiálních 

internetových stránkách Evropského sociálního fondu www.esfcr.cz. 
 
Kontaktní osobou je Ing. Iva Křemenová (kremenova@nvf.cz), tel. 224 500 

592. 
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Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika 
zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, 
apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní 
legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční 
pomoci z ESF, atd. V resortu pracuje přibližně 15 000 zaměstnanců. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří 
úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Český úřad bezpečnosti práce, inspektoráty bezpečnosti práce, Úřad 
pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tloskov, ÚSP Zbůch,  
ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav 
práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce. 

MPSV vyhlásilo výzvu v rámci grantového schématu 
Konkurenceschopnost 
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